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در هفته‌های اخیر که فشار‌ها بر دانشجویان معترض در دنیا و به ویژه 

دانشگاه‌های آمریکا شدت گرفت، همچنان اقدامات سرسختانه دانشگاه‌ها 

در مواجهه با دانشجویان معترض در حمایت از مردم بی‌گناه غزه و فلسطین 

ادامه دارد و برخی از دانشجویان بازداشت شده و روانه زندان شده یا از 

دانشگاه اخراج شده‌اند. بعد از محمود خلیل، دانشجوی دانشگاه کلمبیا که 

چند هفته پیش بازداشت شد و در آستانه اخراج از دانشگاه قرار دارد، حالا 

بحث بازداشت مهدی مهدوی، یکی دیگر از دانشجویان دانشگاه کلمبیا 

مطرح شده و سروصدای زیادی به راه انداخته تا جایی که گروه فلسفه این 

دانشگاه، بیانیه‌ای را در دفاع از این دانشجو منتشر کرده است. این در حالی 

است که وزیر امور خارجه آمریکا اعلام کرده صد‌ها ویزای دانشجویی تاکنون 

لغو شده و این بدان معناست که این دانشجویان دیگر امکان تحصیل در 

آمریکا را نخواهند داشت. 

   شروع ابطال ویزای دانشجویان 

بعد از بازداشت محمود خلیل
لغو ویزای دانشجویی توسط دولت ترامپ، به ردیابی دانشجویان در مناطق 

جنوبی آمریکا موسوم به »کمربند آفتاب« هم سرایت کرده است. کالج‌ها 

و دانشگاه‌های دولتی و خصوصی در سراسر این منطقه ویزای تعدادی از 

دانشجویان خود را باطل کرده یا تغییر داده‌اند. برخی از نمایندگان دانشگاه 

اظهار کرده‌اند که مؤسسات با بررسی سیستم اطلاعات فدرال دانشجویان 

و تبادل بازدیدکنندگان که یک سیستم ردیابی فدرال برای آنهاست، دریافتند 

که ویزای برخی از دانشجویان آن‌ها باطل شده یا وضعیت مهاجرت 

آن‌ها دستخوش تغییر و تحول شده است. به عبارتی، چندی پیش محمود 

خلیل، یکی از دانشجویان سابق دانشگاه کلمبیا که به تازگی از این دانشگاه 

فارغ‌التحصیل شده، در سال 2024 علیه اقدامات رژیم صهیونیستی در غزه 

با سایر معترضان همراهی و با همسرش در محوطه دانشگاه زندگی می‌کرد 

و به همین دلیل مأموران اداره مهاجرت و گمرک، با بازداشت او ویزای 

دانشجویی او را نیز لغو کردند و این باعث شد سیاست ابطال ویزا‌های 

دانشجویان خارجی پس از 8 مارس مورد توجه قرار گیرد. دولت ترامپ در 

واکنش به اعتراض‌ها به بازداشت محمود خلیل عنوان کرده این اختیار را 

دارد که این دانشجوی معترض را به اتهام رهبری معترضان اخراج کند. این 

در حالی است که وکلای این دانشجو استدلال کرده‌اند که هیچ مدرکی دال 

بر این اتهام وجود ندارد. 

سخنگوی دانشگاه بین‌المللی فلوریدا اعلام کرده ویزای دانشجویی 18 

دانشجوی خارجی در این مؤسسه لغو شده و ردیابی 23 دانشجوی بین‌المللی 

که سوابق آن‌ها ثبت می‌شد، به پایان رسیده است. پایان ثبت ردیابی این 

دانشجویان نیز به وضعیت قانونی آن‌ها در آمریکا خاتمه می‌دهد. یکی 

دیگر از مؤسسات آمریکایی واقع در ایالت نیومکزیکو، ویزای 9 دانشجوی 

بین‌المللی و نیز دانشگاه کارولینای شمالی، ویزای 6 دانشجوی خارجی خود 

را لغو کرده است. در این بین، بازداشت خلیل سروصدا‌های زیادی به راه 

انداخت به طوری که اعتراض‌های سراسری را به دنبال داشت تا بتوانند این 

اقدام دولت را که بدون طی روند قانونی و تنها اقدامی برای خاموش کردن 

آزادی بیان بوده است، محکوم کنند. 

   300 ویزای دانشجویی لغو شد

دانشگاهی واقع در ایالت »تنسی« در مقابله با 6 دانشجوی خارجی خود 

که در حمایت از مردم غزه معترض شده بودند، وضعیت آن‌ها را در پایگاه 

داده مهاجرت فدرال تغییر داد و همچنین، دانشگاه »رایس« نیز ویزای 3 

دانشجو و 2 فارغ‌التحصیل را لغو کرد. در این میان، دانشگاه تگزاس تنها از 

تغییر وضعیت چند دانشجوی خارجی در روز‌های اخیر خبر داده است. اما 

دانشگاه تگزاس A&M نسبت به دانشجویان معترضی که در فعالیت‌های 

سیاسی شرکت کرده بودند، ابراز بی‌اطلاعی کرد و برخی دانشگاه‌ها و کالج‌ها 

نیز دلیل خاصی برای تغییر وضعیت مهاجرت دانشجویان عنوان نکرده‌اند. 

تحولات اخیر در حالی رخ می‌دهد که دولت ترامپ به دنبال لغو ویزای 

صد‌ها دانش‌آموخته دانشگاهی بوده است. با توجه به وسعت اقدامات دولت 

جدید در آمریکا، وزیر امور خارجه تخمین ‌زده است که ویزای حدود 300 

دانشجوی خارجی در دانشگاه‌ها و کالج‌های این کشور لغو شده است. 

   بازداشت یک دانشجوی دیگر دانشگاه کلمبیا

در ادامه اقدامات دولت و دانشگاه‌ها در راستای نقض آزادی بیان و سرکوب 

دانشجویان معترض، در روز‌های اخیر نیز محسن مهدوی دانشجوی فلسطینی 

رشته فلسفه دانشگاه کلمبیا که در اردوگاه پناهندگان در کرانه باختری متولد 

شده، به بهانه داشتن مواضع ضد صهیونیستی بازداشت شد. همکلاسی‌ها، 

استادان و کارکنان دانشگاه کلمبیا او را فردی توصیف می‌کنند که در خلال 

کشمکش‌هایی که گهگاه در فضای دانشگاهی رخ می‌داد، برای پرکردن 

شکاف‌های فرهنگی و مذهبی تلاش می‌کرد. می‌گویند او همیشه طرفدار 

صلح بود و سعی می‌کرد مقوله یهودی‌ستیزی را با اعتراض‌هایی که در 

حمایت از مردم غزه انجام می‌شد، از هم جدا کند و با برگزاری جلساتی که 

با دانشجویان یهودی داشت، به دنبال آن بود که درباره چگونگی تربیت و 

عقاید آن‌ها در مورد درگیری رژیم صهیونیستی و فلسطین بحث کند. به نظر 

می‌رسد اقداماتی که مهدوی در طول دوران دانشجویی خود در حمایت از 

 برخلاف اتهاماتی است که دولت ترامپ 
ً
مردم فلسطین انجام داده، کاملا

به او وارد کرده است. 

او قصد داشت در پاییز 2025 برای دریافت مدرک کارشناسی‌ارشد به 

آمریکا بازگردد. خبر‌ها حکایت از آن دارد که این دانشجو زمانی که برای 

انجام مصاحبه شهروندی مراجعه کرده بود، بازداشت شده است. یک قاضی 

آمریکایی از دولت خواست او را اخراج نکنند اما تاکنون مقامات اداره 

مهاجرت و گمرک آمریکا نسبت به این درخواست واکنشی نشان نداده‌اند. اما 

به نظر می‌رسد دولت آمریکا اعلام کرده قصد دارد در اقدامی تلافی‌جویانه، 

دانشجویان معترضی را که به حملات وحشیانه رژیم صهیونیستی به نوار غزه 

معترض شده‌اند، مجازات کند و این حق را دارد که دانشجویان معترض را به 

بهانه اعتراض‌های انجام شده، از آمریکا اخراج کند. این در حالی است که 

گروهی از منتقدان دولت ترامپ، این اقدام تلافی‌جویانه را به نوعی حمله به 

حقوق آزادی بیان دانسته‌اند. مقامات دولت جدید اظهار کرده‌اند دارندگان 

ویزای دانشجویی به دلیل حمایت از فلسطینی‌ها و انتقاد از رفتار رژیم 

صهیونیستی در جنگ غزه مشمول اخراج شده و اقدامات آن‌ها را تهدیدی 

برای سیاست خارجی آمریکا می‌دانند. در این بین، یکی از دوستان مهدوی، 

ویدئویی را در فضای مجازی منتشر کرد که نشان می‌دهد افسران وزارت 

امنیت داخلی، او را از اداره مهاجرت خارج کرده و وارد یک خودروی رسمی 

می‌کنند و مهدوی نیز در حالی که دستانش از جلو بسته شده بود، به نشانه 

صلح چشمکی می‌زند. یکی از سناتور‌های آمریکایی و نیز سایر اعضای 

هیئت کنگره آمریکا، این بازداشت را غیراخلاقی، غیرانسانی و غیرقانونی 

خواندند و معتقد بودند این دانشجو به طور قانونی مقیم آمریکا بوده و باید 

مراحل قانونی لازم را طی کرده و آزاد شود. 

   دفاع گروه فلسفه دانشگاه کلمبیا 

از دانشجوی بازداشتی
اعضای گروه فلسفه دانشگاه کلمبیا در واکنش به بازداشت دانشجوی این 

دانشگاه، بیانیه‌ای صادر کرده و ترس و نگرانی خود را از این واقعیت ابراز کردند 

که یک دانشجو که به طور قانونی در آمریکا اقامت داشته و متهم به جرمی 

نیست به این شیوه بازداشت شود. آن‌ها به این واسطه، همدردی و حمایت 

خود را از دانشجوی بازداشت شده، خانواده و دوستانش اعلام کرده‌اند. 

آن‌ها از ریاست و سرپرست دانشگاه کلمبیا خواسته‌اند که به هر طریقی، 

ازجمله تأمین منابع مادی و قانونی، به هرکدام از دانشجویان کلمبیایی که 

برای استفاده از حق خود برای آزادی بیان و مطرح کردن مسالمت‌آمیز عقاید 

سیاسی بازداشت می‌شوند، کمک کند. گروه فلسفه دانشگاه کلمبیا، مرکزی 

کادمیک جامعی را برای  با دربرگیری پژوهش‌ها و تدریس فلسفی، فضای آ

پیگیری و مطالعات پیشرفته در طیف گسترده‌ای از موضوعات و روش‌های 

فلسفی، سیستماتیک، تحلیلی و تاریخی فراهم می‌کند. در این گروه، هیئت 

علمی با طیف گسترده‌ای از علایق و زمینه‌های تخصصی فعالیت می‌کنند که 

 تمام حوزه‌های اصلی بحث‌های 
ً
دوره‌های اصلی تاریخ فلسفه غرب و تقریبا

فلسفی معاصر را دربر می‌گیرد. 

   پلیس آلمان هم دانشجویان معترض را 

بازداشت کرد
پلیس آلمان در روز‌های گذشته دانشجویانی را در جریان تظاهرات حمایتی 

از فلسطین در دانشگاه »هومبولت« برلین دستگیر کرد. گروهی از دانشجویان 

در اعتراض به حملات رژیم صهیونیستی به غزه و طرح دولت ایالتی برلین 

برای اخراج چهار فعال حامی فلسطین، وارد ساختمان دانشگاه محل سخنرانی 

شدند. آن‌ها بنر‌هایی را روی پنجره‌های ساختمان نصب کردند که روی آن‌ها 

نوشته شده بود: »شما در نسل‌کشی شریک هستید«؛ یا »انتفاضه تا پیروزی«. 

در خارج از ساختمان هم حدود 20 نفر در همبستگی با تظاهرا‌ت‌کنندگان در 

داخل ساختمان تجمع کردند و شعار‌هایی ازجمله »فلسطین آزاد«، »اسرائیل 

را تحریم کنید«، »بدون مرز، بدون تبعید«، »آلمان یک کشور فاشیستی است« 

و »مقاومت یک حق براساس قوانین بین‌المللی است« را سر دادند. در این 

بین، مدیریت دانشگاه از دانشجویان خواست تا ساختمان را تخلیه کنند اما 

آن‌ها با مسدود کردن مسیر در‌ها، موانع موقتی ایجاد کردند. مدیریت دانشگاه 

خواستار اخراج تظاهرا‌ت‌کنندگان شدند که تعداد آن‌ها بین 40 تا 60 نفر 

برآورد شده بود. در این بین نیرو‌های پلیس با تدابیر امنیتی شدید مداخله و 

حداقل پنج تظاهرا‌ت کننده را در خارج از ساختمان دستگیر کردند. پلیس 

با استفاده از یک ابزار نفوذی، در‌های مهر و موم شده را باز کرد، بنر‌ها را از 

پنجره‌ها برداشت، محل را تخلیه و معترضان را در حیاط دانشگاه بازداشت 

کرد. علاوه بر دانشجویان، برخی خبرنگاران هم در میان بازداشت شده‌ها 

به چشم می‌خوردند که قرار است پس از بررسی‌های هویتی، به شرط عدم 

وجود اتهامات آزاد شوند. 

علاوه بر این، آلمان با خفه کردن صدای اعتراض حامیان فلسطین در 

دانشگاه‌ها، دستور اخراج 3 شهروند اروپایی و یک دانشجوی آمریکایی 

را به دلیل حضور در تظاهرات ضد صهیونیستی صادر کرده است. بعد 

از تشدید تنش‌ها از زمان آغاز حملات صهیونیستی به نوار غزه در اکتبر 

2023، مقامات آلمان ممنوعیت تظاهرات و لغو رویداد‌های اعتراضی را 

در دستور کار خود قرار داده‌اند. این چهار اخراجی، همگی متهم به حضور 

در اعتراض‌های دانشجویی دانشگاه »آزاد« برلین بوده‌اند. 

   شکایت دانشجویان خارجی از دولت ترامپ

چند دانشجوی بین‌المللی که در هفته‌های گذشته ویزای آن‌ها از سوی دولت 

آمریکا لغو شده بود، علیه دولت ترامپ شکایت و استدلال کرده‌اند دولت 

به طور ناگهانی مجوز حضور در آمریکا را از آن‌ها گرفته است. »گاردین« 

در واکنش به این اخبار، این گونه بیان می‌کند که اقدامات دولت فدرال برای 

پایان دادن به وضعیت حقوقی دانشجویان، صد‌ها دانشمند را در معرض خطر 

بازداشت و اخراج قرار داده است. این دانشگاه‌ها، گستره‌ای از دانشگاه‌های 

خصوصی مانند هاروارد و استنفورد تا مؤسسات دولتی بزرگ مانند دانشگاه 

مریلند و دانشگاه ایالتی اوهایو و برخی کالج‌های کوچک در حوزه علوم 

مقدماتی را شامل می‌شود. طبق بررسی بیانیه‌های دانشگاهی و مکاتبات 

صورت گرفته با کالج‌ها و دانشگاه‌ها، ویزای حداقل 901 دانشجو در 128 

کالج و دانشگاه از اواسط ماه مارس باطل شده یا با خاتمه وضعیت قانونی 

مواجه شده‌اند. یکی از نشریات تخصصی عنوان کرده است تا ‌16آوریل، 

حداقل 1300 دانشجوی خارجی و فارغ‌التحصیلان اخیر، در بیش از 200 

مؤسسه آمریکایی شناسایی شده‌اند که در هفته‌های اخیر »وضعیت قانونی« 

آن‌ها توسط وزارت امور خارجه آمریکا دستخوش تغییر شده است. آن‌ها در 

دعاوی علیه وزارت امنیت داخلی آمریکا، استدلال کرده‌اند که دولت توجیهی 

برای لغو ویزای آن‌ها یا پایان دادن به وضعیت قانونی آن‌ها ندارد و این اقدام 

را غیرقانونی تلقی کرده‌اند. ویزا‌ها را می‌توان به دلالیل مختلفی لغو کرد اما 

کالج‌ها معتقدند برخی از دانشجویان به دلیل تخلفات جزئی مانند تخلفات 

رانندگی، که حتی برخی از آن‌ها در گذشته رخ داده، مورد توجه قرار گرفته‌اند 

که دلیل بسیاری از آن‌ها مشخص نشده است. برخی از قضات آمریکایی این 

اتهامات را رد کرده و نسبت به ابطال ویزای دانشجویان خاطی منع دستور 

دادند. پیش‌تر، طبق قانون، دانشجویان بین‌المللی در دانشگاه‌های آمریکا 

که ویزای آن‌ها باطل شده بود، اجازه داشتند وضعیت اقامت قانونی خود را 

حفظ کرده و تحصیلات خود را به اتمام برسانند. فقدان ویزای ورودی معتبر 

تنها توانایی آن‌ها را برای خروج از آمریکا و بازگشت دوباره به آمریکا محدود 

می‌کرد که با مراجعه به وزارت امور خارجه قابل اصلاح بود. اما به تازگی 

با دستوری که از سوی دولت ترامپ صادر شده، اگر دانشجویی وضعیت 

اقامت قانونی خود را از دست داده باشد، در معرض خطر بازداشت توسط 

مقامات مهاجرت قرار می‌گیرد و به نوعی مانند یک متهم با او رفتار می‌شود. 

مدیران آموزش عالی آمریکا از این امر ابراز نگرانی کرده‌اند که بازداشت‌ها 

و لغو ویزا می‌تواند دانشجویان بین‌المللی را از ادامه تحصیلات عالی در 

آمریکا منصرف کند. 

   اخراج دانشجوی میشیگان
یک سال بعد از اعتراض‌ها

یکی از دانشجویان دانشگاه میشیگان که تنها 5 ماه تا اخذ مدرک کارشناسی 

مطالعات اسلامی فاصله داشت، پس از گذشت 6 ماه از اشتغال در دانشگاه 

به عنوان کارمند تمام‌وقت، توسط مدیران دانشگاهی و به اتهام مشارکت در 

تظاهرات حمایتی از فلسطین در یک سال گذشته، به حالت تعلیق درآمد 

و چند روز بعد به طور کلی اخراج شد. از قرار معلوم، او در ماه می‌2024 

در اوج تظاهرات و اردو‌های سراسری دانشجویی در حمایت از غزه و 

درخواست از دانشگاه برای قطع رابطه با رژیم صهیونیستی شرکت کرده 

بود. شواهد حکایت از آن دارد که او علاوه بر ارتباطی که با معترضان در 

داخل دانشگاه داشت، با معترضان خارج از موزه هنر دانشگاه میشیگان نیز 

همکاری داشت و شعار‌هایی در حمایت از مردم فلسطین سر می‌دادند. 

مقامات دانشگاه، او را به بهانه اعتراض به حملات صهیونیست‌ها به نوار 

غزه، تهدیدی برای امنیت عمومی دانسته‌اند. بعد از آن بود که نامه تعلیق 

از سوی مرکز منابع انسانی که محل خدمت این دختر دانشجوی 21 ساله 

 3 روز پس از آن، از دانشگاه اخراج شد. او به عنوان 
ً
بود، ارسال شد و تقریبا

کادمیک در مرکز مطالعات آسیای جنوبی استخدام  متخصص برنامه‌های آ

شد که در آن، به مدیریت تدارکات و بودجه کنفرانس‌ها، بازدید از محققان 

و برنامه‌های اطلاع‌رسانی و سایر رویداد‌ها می‌پرداخت. این دانشجو مدعی 

شده هنگام استخدام در این بخش، پیشینه او را بررسی کردند و در مصاحبه‌ای 

که صورت گرفته، به صراحت به حضورش در اردوگاه‌های دانشگاهی اشاره 

کرده بود اما واکنش مسئولان این بخش این گونه بوده که تجربه مالی او در 

اردوگاه، دلیل اصلی استخدام او عنوان شده است. سؤالی که در اینجا مطرح 

شده، این است که چطور ممکن است یک سال پس از شرکت این دانشجوی 

بین‌المللی در اردوگاه‌های دانشگاهی و اشتغال در دانشگاه، به عنوان تهدید 

علیه امنیت عمومی شناخته شده باشد. این در حالی مطرح می‌شود که به 

نظر می‌رسد دانشگاه میشیگان، هیچ مبنای قانونی برای اتهامات رسمی 

ندارد و تلاش می‌کند اقداماتی را برای مواجهه با این گروه از دانشجویان 

انجام دهد. مؤسسات دانشگاهی در آمریکا تحت فشار‌های سیاسی و مالی 

گسترده‌ای از سوی دولت ترامپ قرار دارند تا به طور قابل توجهی بتوانند از 

سایه سنگین دانشجویان و استادان حامی فلسطین خلاص شوند. اما شواهد 

بیانگر آن است که دانشگاه‌های آمریکا می‌توانند هر خط‌مشی و هر رویه‌ای 

را به دلخواه تغییر داده و هر کاری را که بخواهند با هر فردی انجام دهند؛ 

صرف نظر از اینکه قانون کشور یا حتی قانون دانشگاه را زیر پا گذاشته‌اند. 

بیانیۀ گروه فلسفۀ دانشگاه کلمبیا در حمایت از دانشجوی بازداشتی نکات قابل تأملی داشت

کلمبیا گیت

فراخوان مناقصه عمومی یک‌مرحله‌ای ش 1- 1404
پروژه گازرسانی به نیروگاه‌های مقیاس کوچک در شهرک صنعتی عباس‌آباد

شرکت شهرک‌های صنعتی تهران در نظر دارد مناقصه عمومی 

ــهرک  ــک در ش ــاس کوچ ــای مقی ــه نیروگاه‌ه ــانی ب ــروژه گازرس ــات )پ خدم

صنعتی عباس‌آباد( به شماره )2004001051000001( را از طریق 

سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به پیمانکار واجد صلاحیت و دارای 

گواهینامه‌های صلاحیت پایه 5 رشته نفت و گاز یا تاسیسات و تجهیزات از 

سازمان برنامه و بودجه کشور واگذار نماید.کلیه مراحل برگزاری مناقصه از 

دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه‌گران و بازگشایی پاکت‌ها 

ــه آدرس ــتاد( ب ــت )س ــی دول ــدارکات الکترونیک ــامانه ت ــق درگاه س  از طری

 www.setadiran.ir انجام خواهد شد. متقاضیان شرکت در فراخوان 

در صورت عدم عضویت در سامانه، نسبت به ثبت‌نام و دریافت گواهی 

ــان امضای  ــه صاحب ــرای کلی ــه صورت برخط( ب امضای الکترونیکی )ب

مجاز و مهر سازمانی اقدام لازم را به عمل آورند.

- مبلغ برآورد اولیه براساس فهارس بهای وزارت نفت سال 1403: 

)46/346/317/939ریال(

- مبلغ تضمین شرکت در مناقصه: )2/317/315/897ریال(

- محل پروژه: بزرگراه امام رضا )ع(، بعد از شریف‌آباد، شهرک صنعتی 

عباس‌آباد تلفن: 36423232

- تاریخ انتشار مناقصه در سامانه تاریخ 27/ 1 /1404 می‌باشد.

ــخ 27 / 1  ــایت: از تاری ــه از س ــناد مناقص ــت اس یاف ــی در ــت زمان - مهل

ــخ  6 /1404/2 ــاعت 13 تاری ــی س /1404 ال

- مهلت زمانی ارائه پیشنهاد: تا ساعت 13 تاریخ 17 /1404/2 

ــر  ــاوه ب ــت ع ــی می‌بایس ــه بانک ــل ضمانتنام ــاوی اص ــف ح ــت ال - پاک

بارگذاری، به‌صورت فیزیکی تا ساعت 13 تاریخ  1404/2/17 در دبیرخانه 

شرکت ثبت شده و تحویل داده شود.

- زمان بازگشایی پاکت‌ها: ساعت 8 صبح تاریخ 1404/2/20 

ــهرک‌های  ــرکت ش ــی ش ــت فن ــر معاون ــنهادها: دفت ــایش پیش ــل گش - مح

ــی تهران  صنعت

- اطلاعات تماس دستگاه مناقصه‌گذار جهت دریافت اطلاعات بیشتر 

در خصوص اسناد مناقصه و ارائه پاکت الف: نشانی سهروردی شمالی 

کوچه شهید محبی پلاک 2 طبقه 4 معاونت فنی و تلفن: 021-88761038 

http://iets.mporg.ir:و پایگاه ملی اطلاع‌رسانی www.tehraniec.ir

اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه: 

مرکز تماس 41934-021 داخلی 4 دفتر ثبت نام: 88969737 	

شرکت شهرک‌های صنعتی تهران

شماره شناسه 1911888

شماره م الف 172

نوبت اول

گهی موضوع ماده ۳ و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی  آ

و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

 نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان‌های فاقد سند 

رسمی مصوب ۲۰ / ۹ / ۱۳۹۰ املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون 

مذکور مستقر در واحد ثبتی آمل مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلامعارض آنان محرز 

و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می‌گردد:

املاک متقاضیان واقع در بخش نه ثبت آمل- دهستان لیتکوه

 ۵۹- اصلی )قریه انجه پل(

 ۱۳۳ فرعی خانم زهرا سادات موسوی در ششدانگ یک قطعه زمین با ساختمان احداثی 

با کاربری مسکونی که ده سیر مشاع از کل عرصه موقوفه است به مساحت ۱۲۵ مترمربع 

خریداری شده بلاواسطه از زهرا جهانی و صادق گلردی 

لذا به‌موجب ماده -۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند 

گهی در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق روزنامه  رسمی و ماده ۱۳ - آیین‌نامه مربوطه این آ

محلی و کثیرالانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا درصورتی‌که 

اشخاص ذی‌نفع به آرای اعلام‌شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی 

در روستاها از طریق الصاق در محل تا دوماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک 

تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک‌ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به 

تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت 

محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و 

درصورتی‌که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به 

دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می‌نماید و صدور 

سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۳۰ / ۰۱ / ۱۴۰۴ - تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۳ / ۰۲ / ۱۴۰۴

میم الف: ۱۹۱۰۹۷۸

حسن صالحی - رئیس اداره ثبت‌اسناد و املاک آمل

ندا اظهری 
مترجم


